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Тест 4 «Геометрическая оптика»
Вариант 1

1. Основоположников волновой теории света является…
А. Ньютон
Б. Гюйгенс
   В. Максвелл
Г. Ремер
Д. Физо

2. Кто определил скорость света первым?

А. Ньютон
Б. Гюйгенс
   В. Максвелл
Г. Ремер
Д. Физо

3. Определить угол отражения света, если угол между падающим лучом и отражающей поверхностью равен 500.

А. 500
Б. 00
  В. 400
Г. 1300
4. Луч света переходит из воздуха в воду. Определить угол падения света на поверхность воды, если угол преломления равен 180.

А. 180
Б. 360
     В. 250
Г. 00
5. При переходе из более плотной оптической среды в оптически менее плотную…
А. угол падения больше чем угол преломления;

Б. угол падения меньше чем угол преломления;

Г. Угол падения равен углу преломления.

6. Определите предельный угол падения для луча, переходящего из стекла в воду.

А. 340
Б. 450
    В. 630
Г. 780
7. Угол полного отражения зависит…

А. от показателя преломления сред

Б. от угла преломления

В. Ни от чего не зависит

8. Если луч переходит через следующие среды: вода – стекло – алмаз – вода, то…

А. угол, под которым выходит луч, больше, чем угол падения луча на первую среду;

Б. угол, под которым выходит луч, равен углу падения луча на первую среду;
В. угол, под которым выходит луч, меньше, чем угол падения луча на первую среду.

9. Угол между падающим лучом и перпендикуляром, восстановленным в точке падения, называется…

А. угол падения

Б. угол преломления

В. Угол отражения

10. Прямая, проходящая через оптический центр линзы, называется…
А. главной оптической осью
   Б. побочной оптической осью
  В. Световым лучом

11. Через оптический центр линзы можно провести…

А. одну ГОО и одну ПОО
Б. много ГОО и одну ПОО



В. Одну ГОО и много ПОО
Г. Ни одной ГОО и ПОО

12. Любая линза имеет…

А. один фокус
Б. два фокуса

В. Три фокуса
Г. Много фокусов

13. Физическая величина, равная обратному фокусу линзы, измеряется…

А. 1 дптр
    Б. 1м
В. 1кг

Г. 1лмн

14. Рассеивающая линза является…

А. выпуклой
Б. тонкой
В. Вогнутой
   Г. Плоской

15. Оптическая сила линзы равна 2дптр. Определить ее фокусное расстояние.

А. 0,5м
Б. 0,8м
В. 2м

Г. 0,4м

16. Если предмет находится на расстоянии большем, чем 2F от собирающей линзы, то она дает…

А. действительное прямое изображение;
Б. действительное перевернутое изображение;

В. Мнимое прямое изображение;

Г. Мнимое перевернутое изображение.

Тест 4 «Геометрическая оптика»

Вариант 2

1. Основоположником теории о том, что свет является ЭМВ, является…
А. Ньютон
Б. Гюйгенс
   В. Максвелл
Г. Ремер
Д. Физо

2. Самым первым определил скорость света лабораторным способом…

А. Ньютон
Б. Гюйгенс
   В. Максвелл
Г. Ремер
Д. Физо

3. При переходе из менее оптически плотной среды в оптически более плотную…

А. угол падения больше чем угол преломления;

Б. угол падения меньше чем угол преломления;

Г. Угол падения равен углу преломления.

4. Найдите угол падения луча, если угол между отраженным лучом и отражающей поверхностью равен 400.

А. 500
Б. 00
  В. 400
Г. 1300
5. Луч проходит через следующие среды: воздух – вода – стекло – вода. При этом…

А. угол, под которым выходит луч, больше, чем угол падения луча на первую среду;

Б. угол, под которым выходит луч, равен углу падения луча на первую среду;
В. угол, под которым выходит луч, меньше, чем угол падения луча на первую среду.

6. Определите показатель преломления среды, если для нее угол Брюстера равен 41051’.

А. 1
Б. 1,33

В. 1,5

Г. 2,4

7. Вычислите угол преломления, если луч переходит из воздуха в воду, а угол падения равен 630.

А. 340
Б. 450

В. 630

Г. 780
8. Угол между отраженным лучом и перпендикуляром, восстановленным в точке падения, называется…

А. угол падения

Б. угол преломления

В. Угол отражения

9. Любая прямая, проходящая через оптический центр линзы, называется…

А. главной оптической осью
   Б. побочной оптической осью
  В. Световым лучом

10. Лучи, падающие на линзу параллельно ГОО, проходя через линзу…

А. пересекаются в точке F
   Б. остаются параллельными
    В. Пересекаются в точке 2F
11. Вогнутая линза имеет…

А. один действительный фокус
Б. один мнимый фокус
В. Два действительных фокуса

Г. Два мнимых фокуса
        Д. сколь угодно много фокусов, как мнимых, так и действительных

12. Оптическая сила линз у очков равна 1,25дптр. Определите их фокусное расстояние.

А. 0,5м
Б. 0,8м
В. 2м

Г. 0,4м

13. Собирающая линза является…

А. выпуклой
Б. тонкой
В. Вогнутой

Г. Плоской

14. Если предмет поставить на расстоянии равном F от собирающей линзы, то она дает…

А. действительное прямое изображение

Б. действительное обратное изображение

В. Мнимое прямое изображение

Г. Мнимое обратное изображение

Д. не дает изображения

15. При каком условии собирающая линза будет рассеивать лучи, идущие от предмета?

А. если предмет поместить между фокусом и вторым фокусом линзы

Б. если предмет поместить между фокусом и линзой

В. Ни при каком условии

16. Через оптический центр линзы можно провести….

А. одну ГОО и одну ПОО
Б. много ГОО и одну ПОО

В. Одну ГОО и много ПОО

Г. Ни одной ГОО и ПОО

Тест 4 «Геометрическая оптика»

Вариант 3

1. Основоположником учения о том, что свет – это поток частиц, является…
А. Ньютон
Б. Гюйгенс
   В. Максвелл
Г. Ремер
Д. Физо

2. Самой главной является теория о том, что свет – это…

А. волна
    Б. поток частиц
   В. Обе теории верны и являются равноправными

3. При переходе из менее оптически плотной среды в более плотную, а затем в менее плотную… (например, вода-стекло-вода)
А. угол падения больше, чем угол преломления

Б. угол падения меньше, чем угол преломления

В. Угол падения равен углу преломления

4. Определить угол падения луча, если угол между отраженным лучом и перпендикуляром равен 400.

А. 500
Б. 00
  В. 400
Г. 1300
5. Луч проходит через следующие среды: стекло – вода – стекло – алмаз. При этом…

А. угол, под которым выходит луч, больше, чем угол падения луча на первую среду

Б. угол, под которым выходит луч, равен углу падения луча на первую среду

В. угол, под которым выходит луч, меньше, чем угол падения луча на первую среду

6. Определите показатель преломления среды, если для нее предельный угол отражения равен 24040΄.

А. 1
Б. 1,33

В. 1,5

Г. 2,4

7. Вычислите угол преломления, если луч переходит из стекла в воду, а угол падения равен 230.

А. 240
Б. 260
В. 230

Г. 280
8. Угол между преломленным лучом и перпендикуляром, восстановленным в точке падения, называется…

А. угол падения

Б. угол преломления

В. Угол отражения

9. Точка линзы, через которую лучи проходят не преломляясь, называется…

А. Главной оптической осью

Б. побочной оптической осью
В. Световым лучом

Г. Оптический центр линзы

10. Лучи, параллельные ГОО, проходя через линзу…

А. пересекаются в точке F
Б. остаются параллельными
В. Пересекаются в точке 2F
11. Выпуклая линза имеет…

А. один действительный фокус
Б. один мнимый фокус
В. Два действительных фокуса

Г. Два мнимых фокуса
        Д. сколь угодно много фокусов, как мнимых, так и действительных

12. Оптическая сила линз у очков равна 2,5дптр. Определите их фокусное расстояние.

А. 0,5м
Б. 0,8м
В. 2м

Г. 0,4м

13. Собирающая линза является…

А. выпуклой
Б. тонкой
В. Вогнутой

Г. Плоской

14. Если предмет поставить между F и 2F от собирающей линзы, то она дает…

А. действительное прямое изображение

Б. действительное обратное изображение

В. Мнимое прямое изображение

Г. Мнимое обратное изображение

Д. не дает изображения

15. При каком условии собирающая линза будет рассеивать лучи, идущие от предмета?

А. если предмет поместить между фокусом и вторым фокусом линзы

Б. если предмет поместить между фокусом и линзой

В. Ни при каком условии

16. В каком случае хрусталик глаза становится более выпуклым: если мы смотрим на близкие или на дальние предметы?

А. на близкие
   Б. на дальние
В. Во всех случаях одинаково

Тест 4 «Геометрическая оптика»

Вариант 4

1. Основоположником учения о том, что свет – это волна, является…

А. Ньютон
Б. Гюйгенс
   В. Максвелл
Г. Ремер
Д. Физо

2. Человек стоит на расстоянии 5м от зеркала. На каком расстоянии от себя он увидит свое изображение?

А. 5м
Б. 2,5м
В. 10м

Г. 12,5м
Д. 15м

3. Определить угол отражения света, если угол между падающим лучом и отражающей поверхностью равен 300.
А. 300
Б. 00
В. 600

Г. 1500
4. Луч света переходит из воздуха в стекло. Определить угол падения луча на поверхность воды, если угол преломления равен 180.

А. 180
Б. 260
В. 280

Г. 00
5. При переходе из более плотной оптической среды в менее плотную, а затем в более плотную…

А. угол падения больше, чем угол преломления

Б. угол падения меньше, чем угол преломления

В. Угол падения равен углу преломления

6. Определите предельный угол падения для луча, переходящего из алмаза в стекло.

А. 540
Б. 270
В. 390

Г. 480
7. Угол полного отражения зависит…

А. от показателя преломления сред
   Б. от угла преломления
   В. Ни от чего не зависит
8. Если луч переходит через следующие среды: вода – стекло – алмаз – воздух, то…

А. угол, под которым выходит луч, больше, чем угол падения луча на первую среду

Б. угол, под которым выходит луч, равен углу падения луча на первую среду

В. угол, под которым выходит луч, меньше, чем угол падения луча на первую среду

9. Угол между падающим лучом и перпендикуляром, восстановленным в точке падения, называется…

А. угол падения

Б. угол преломления

В. Угол отражения

10. прямая, проходящая через оптический центр линзы…

А. преломляется в фокусе
Б. не преломляется
        В. Является световым лучом

11. Через оптический центр линзы можно провести…

А. одну ГОО и одну ПОО
Б. много ГОО и одну ПОО

В. Одну ГОО и много ПОО

Г. Ни одной ГОО и ПОО

12. Любая линза имеет…

А. один фокус
  Б. два радиуса кривизны
    В. Три фокуса
 Г. Много радиусов кривизны

13. Физическая величина, равная величине обратной фокусу линзы, измеряется…

А. 1дптр
Б. 1м
В. 1кг

Г. 1лмн

14. Вогнутая линза является…

А. собирающей
   Б. тонкой
   В. Рассеивающей
   Г. Плоской
15. Оптическая сила линзы равна 0,5дптр. Определить ее фокусное расстояние.

А. 0,5м
Б. 0,8м
В. 2м

Г. 0,4м

16. Если предмет разместить на расстоянии большем, чем 2F от рассеивающей линзы, то она даст…

А. действительное прямое изображение

Б. действительное обратное изображение

В. Мнимое прямое изображение

Г. Мнимое обратное изображение

Д. не дает изображения
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